

我们的四季

居敬小学203班小记者 谢曼琪

春姑娘穿着五彩的衣裳来了。大地母亲宛如换上了翠绿的披风,树枝比赛着绽放嫩芽,争奇斗艳的花儿和小朋友的笑脸相映红,到处一片生机勃勃。

夏姐姐带着火一般的热情来了。炎热的火球照着大地,嫩绿的小芽已经长成了茂密的叶子,知了藏在叶间欢快地放声歌唱,清澈的小溪是孩子们戏水的天堂。

秋姑姑捎着凉风慢悠悠地来了。银杏叶飘落在地上,好像给大地铺上了金黄的地毯,农田里金灿灿的稻谷向人们点头微笑。在一望无际的天空中,有几只迎风翱翔的风筝,它们飞来飞去,忽高忽低,有趣极了!

冬爷爷裹着寒风和雪花来了。屋外飘着洁白的雪花,整个世界银装素裹。屋内一家老少欢聚在一起,精彩的电视节目,墙上红红的春联,桌上各样的美食,还有暖暖的祝福。

四季带来不同的风景,也带来了不同的乐趣。

我给妈妈做早饭

居敬小学203班小记者 沈煜昊

星期六早上,忙碌了一周的妈妈还在被窝里。爸爸说:“我们给妈妈做个早饭吧。”

来到厨房,我决定做一个金针菇炒蛋。首先我把“排着队”的金金针菇放在盆里洗干净。爸爸站在一边告诉我把金针菇切碎,然后我又打了两个鸡蛋放进去,搅拌均匀。接着,我把材料倒进锅里。锅里的油像崩裂的豆子一样四溅开来,我吓得差点把锅都给甩出去了。在爸爸的指导下,鸡蛋很快就熟了。

我把金黄的鸡蛋铲到盘子里,妈妈尝了,高兴地说:“真好吃,真好吃!”我笑得合不拢嘴。

我

居敬小学203班小记者 司徒吉媛

大家好,我叫司徒吉媛,今年9岁了,是一位活泼可爱的小女孩。

我有一张圆圆的脸,浓浓的眉毛下长着一双炯炯有神的眼睛,小巧玲珑的嘴巴很甜,见人就喊。邻居的那些奶奶们都夸我有礼貌。平时我也很爱帮助别人,在学校如果有同学遇到困难,我总会主动去帮忙,同学们说我是个热心的人。

我的爱好很广泛,比如跳舞、看书、书法等等。我最喜欢的还是看书,那本《小兔乖乖》的书让我看了又看,因为里面的兔乖乖又勤奋又聪明,是我学习的榜样。

这就是我,你能和我交朋友吗?

奋斗,让人生充满意义

裘村中心小学502班小记者 陈佳琪

红船劈波行,精神聚人心。

那天俞老师给我们发了一本书,叫《红船领航》。看完后,我对中华民族的英雄们崇拜得不得了。我最喜欢的就属李大钊和陈独秀了,因为他们是中国共产党的主要创始人。我们现在和平安宁的生活都是许多英雄们用自己珍贵的生命换来的,所以我们应该好好珍惜。

以前,父母让我好好读书,让我奋斗,这样以后才会有好工作。可我觉得读书那么累,这不是要把人累垮吗?还不如简单快乐地过完呢。自从读了这本书之后,我就知道了,现在的简单生活是因为有人在帮我负重前行,父母给了我一个保护罩,将我温柔地保护起来,如果没有他们,我的生活就会一团糟。

现在,我懂得了,要去奋斗,要去为自己的理想打基石,这个过程往往是充满压力和痛苦的,但是有信心、有理想的认识才是有意义,有价值的人生,无论何事,皆应奋斗!

那个寒冷的冬天

天津实验学校501班小记者 王力萌

在寒冷的冬天里,小北极熊和熊妈妈在温暖的洞穴里幸福地生活着。

有一天,熊妈妈趁着小北极熊熟睡的时候出门去找食物,小北极熊醒来后发现妈妈不在身边,就四处寻找。终于,它在雪地上发现了妈妈的脚印。可是当它还没有找到妈妈的时候,忽然遇见了一大群猎人,小北极熊被抓了起来。它挣扎着,但是始终挣脱不开,就在它想要放弃的时候,突然湖面上的冰裂开来,“啪嗒”掉下去了,湖面上出现了一个冰窟窿,小北极熊和猎人跟着沉入了水里,小北极熊努力地游了上来,甩干了身子,然后继续前进,而那些猎人却再也没有爬上岸来。

寒风不断地刮来,小北极熊已经筋疲力尽,但是它不能放弃寻找妈妈。后来,小北极熊找到了猎人的房子,看到了自己的妈妈,它风一样地扑了过去,看见了妈妈手中紧紧握着的食物,和被猎人打得遍体鳞伤的伤痕,眼泪像雨水一样止不住地流下来,因为它知道妈妈已经不在身边了。

指导老师 王亚宏

会变色的学校

求真学校305班小记者 代赞赞

我的学校是会变色的。

夏天,它变成了绿色。夏风吹着树叶,把叶子吹得摇来摇去,从远处看,就好像夏姑娘用蜡笔把学校画绿了。

秋天,它就变成金黄的。树叶变黄了,从枝头慢慢落下,落得满地都是。大家把落叶捡起来,用来上美术课,有的做树叶贴画,有的拓印叶脉……

冬天,它是白色的。因为如果下雪的话,树啊、房子啊、草地啊,都会披上一件白色的棉袄。春天,它又是彩色的。小草和大树重新长出了嫩绿的嫩芽,花儿被春风一吹,绽开了花瓣。不见了一个冬天的小动物们也纷纷溜出来玩耍。

这就是我可爱的学校。 指导老师 裘露珊

小老鼠玩电脑

天津实验学校204班小记者 田兆承

夜深了,小老鼠走进了书房,开始玩起了电脑。玩着玩着,突然屏幕上出现了一只大花猫,黑黑的眼睛、尖尖的耳朵,张牙舞爪的样子。小老鼠见了撒腿就跑,跑到洞里去找妈妈了。

远在天边近在眼前

锦屏中心小学405班小记者 陆昕涵

“往左、往左。”“走右边、右!”走廊里人声鼎沸,犹如一滴水落入了滚烫的油锅里,噼里啪啦地闹了起来。原来是大家在玩“瞎子穿鞋”的游戏呢!

轮到我們啦!我的怀里像是抱了一只小兔子,“怦怦”跳个不停。老师一声令下,队友就蒙着双眼,弯着腰开始原地转圈。“一圈、两圈、三圈。”此时的队友走路跌跌撞撞就像是喝醉了酒似的。在我的指挥下,她小心翼翼地迈出了第一步。可是前脚刚落地,耳边就响起了雷鸣般的捣乱声:“向前,继续向前走……!”如同有成千上万只蚊子在脑子边转悠。队友一时不知所措,停在原地,迈出去脚又缩了回来。我见状不妙,扯着嗓子,红着脸大声喊道:“听我的往左走一点。”队友就像抓到了救命稻草一样,快速迈出一小步。在我声嘶力竭地指挥下,队友顺利找到了一只鞋子。只见她蹲下身,不紧不慢地伸出双手,捡起鞋子,往脚上一穿,继续出发找第二只鞋子。

有趣的煎蛋课

天津实验学校301班小记者 王熠鑫

我喜欢书法,也喜欢美术,但是最让我痴迷的是美食。今天一来到教室,朱老师说:“我给你们做一个煎蛋吧!”“朱老师还会做菜?”同学们议论纷纷。朱老师嘿嘿一笑,撸起袖子准备煎蛋了。

只见朱老师“滴”的一声打开电源,锅慢慢地热了,把油倒进锅里,锅里传来“滋滋”的歌声。朱老师又拿起鸡蛋在桌子旁边“啪啪”敲了两下,“咔嚓”一声鸡蛋裂开了,蛋液就像一条小泥鳅从蛋壳里溜进了锅里。锅里顿时热闹起来,荷包蛋在锅里“噼里啪啦”蹦着、跳着,油“滋滋”地唱着歌,锅铲“咔嚓、咔嚓”拍着节奏,像在举办一场盛大的舞会。没过多久,一股蛋香味儿扑鼻而来,同学们的肚子传来了“咕噜、咕噜”的声音。朱老师刚把

大树生病了

实验小学206班小记者 吕品器

阳光明媚的一天,在一片郁郁葱葱的森林里,大树伯伯伸了伸懒腰,快乐地唱着歌。

几天后,树伯伯突然生病了。茂密的绿叶慢慢地干枯了,垂着背伤心地想着:秋天快到了,病没有治好,果实没有结出来可怎么办啊?想着想着,就哭了起来。大树哇哇哭哇,吵醒了正在休息的啄木鸟医生。啄木鸟医生飞下来问大树:“您怎么了?”大树伯伯有气无力地说:“我生病了,你帮我治一下病吧!”

啄木鸟二话不说,飞到了大树上仔细地检查着。过了一会儿,啄木鸟医生在树伯伯身上找到了一个洞,并用又尖又长的嘴巴把树洞里的虫子都抓完了。大树伯伯的病治好了,它又过上了快乐的生活。

十月运动会

锦屏中心小学404班小记者 张煜墨

踏着秋天的脚步,伴着凉爽的秋风,我们迎来了一年一度的运动会。

伴随着激情奔放的运动员进行曲,国旗护卫队和会徽队迈着整齐的步伐,英姿飒爽地走向主席台。

激烈的比赛开始了,在跑道上的同学们奋力跑向终点,跳高的同学像一匹骏马纵身一跃跳过了杆子,投掷的同学用力往上一抛,只见球像陨石一样落到了地上。

最引人注目的要数立定跳远了。我居然是第一个跳,这把我给震惊了。我到沙坑前,双手一摆,双腿一弯,便像小兔一样纵身一跃,划出了一条优美的弧线,可我一看成绩只有1.70米,我失落地低下了头。这时有人说:“别灰心。”我一看是我的同学应豪森,瞬间感觉到了希望的曙光,浑身充满了力量。随后我又重新振作起来,重新一跳,最后取得了第二名的好成绩。时间一分一秒地过去,一年一度的运动会落下了帷幕,我希望下一年的运动会更加精彩。

视力检查记

居敬小学202班小记者 应凯文

妈妈发现我经常眨眼睛,担心我眼睛近视,就带我去医院检查视力。在路上,我的心就怦怦直跳,好紧张呀!我和妈妈就到了医院,妈妈说,她的心情比我还要紧张。

医生让我先到仪器那里测一下眼睛,我对着仪器的时候,感觉自己就好像是一只小鸟,那仪器像一个猎人拿着猎枪,“砰”的一下,向我打过来,我顿时惊了一下,不过很快就好了。妈妈把检测单拿给医生后,他让我再测一下视力表,我的心好像被一把刀插进了一样恐惧,真想撒腿就往外跑。好不容易,检查结束了,还好,我还没有近视。医生给我配了一些药,并提醒我再不注意用眼卫生,就真的要近视了。

从医院“逃”出来后,我发誓一定要认真做好眼保健操,好好保护好好自己的眼睛。 指导老师 张亚辉

美丽的仁湖公园

锦屏中心小学404班小记者 胡凯轩

在我的家乡,有一个美丽的仁湖公园。

走进仁湖公园,映入眼帘的是波光粼粼的湖水,阳光洒下一束束耀眼金光,湖面顿时金光闪闪。一阵阵微风拂过,一圈圈波纹荡漾开去。风过了,湖水渐渐平静下来,像一面明亮的大镜子,蓝蓝的天空,洁白的云彩,倒映在湖中。柳树姑娘把自己又长又柔软的长发伸进湖边,认真地梳洗着。

最具有人气的要数半圆形的主广场了,八根柱子挺立在广场上,上面雕刻着几条正腾云驾雾、威风凛凛的龙,壮观极了。那儿还有三条伸向湖中央的走廊,走廊旁边还有一个喷泉。每当夜幕降临时,动听的音乐就会响起,喷泉随着音乐和灯光,喷射出高低起伏的水花,美丽极了。

最古色古乡的就是湖心亭了,它建立在拱形的桥上,走廊连接着东西两岸。亭子飞檐翘角,像一只正要展翅高飞的雄鹰,湖水把它们都倒映了起来,犹如仙境一般。

仁湖公园景色迷人,我爱家乡的仁湖公园。

指导老师 陈波彩

眼看着胜利就在眼前,但是捣乱者却更加“猖狂”了:“往后退一步,然后右转,前进。”队友成功被带跑偏了,按着捣乱者的提示,离终点越来越远。“咚”怎么回事?原来队友的脑袋和玻璃来了一个亲密接触。“哈哈!笑死我了!”周围瞬间爆发出“邪恶”的笑声,捣蛋者们因为自己的目的达到了,而笑得合不拢嘴。

时间一分一秒地过去,有的同学因为胜利而欢呼,有的同学因为失败而叹息。通过这个游戏我深刻地体验到了合作的力量,大家相互合作通往成功的道路会更畅通。

金笔作文指导老师 王春颖

金笔点评:

本篇文章主要采用语言和动作描写,把游戏过程中的“闹”写得淋漓尽致。捣蛋者的淘气让人又好气又好笑,队员的不知所措,也让大家捏了一把汗。另外,声音式的开头方法,可以牢牢抓住读者的注意力。一篇优秀的文章离不开一个巧妙的开头。结尾采用启发式的方法,不仅总结了文章也升华了主题。希望新的一年我们的陆昕涵小记者能越来越棒!

荷包蛋请出锅,同学们一拥而上,荷包蛋被抢光了。

荷包蛋的香味在教室里久久不能散去,这可真是一堂“声”动而美味的作文课啊!

金笔作文指导老师 朱丹莹

金笔点评:

身边细小的事,不仅需要我们用眼睛去细心地观察,也需要我们用耳朵认真地聆听。小作者就是牢牢地抓住这一点,把一个煎蛋的过程“声”动地呈现在读者面前。



我的书迷朋友

岳林中心小学404班小记者 谢谨夷

我有一位好朋友,她有着一头乌黑发亮的长发和一双明亮有神的大眼睛。有时候她的眼睛还会说话呢!好似一颗流星划亮天空。

她不仅长得甜美,还爱书如命呢!

周末阳光明媚,白云悠闲地在天空中游荡。我们两个坐在书桌的两侧,认真地看着书。可是没过一会,我就有点看厌了,上下眼皮打着架,我揉了揉眼睛,把头转向了她,发现她仍旧看得津津有味,我决定打破这份安静:“刘,我们一起来画星空吧!”我歪着头期待着她的回答。可是她却没有任何反应,我拍了一下她的肩膀,又问了她一遍:“你听见我说的话了吗?”她皱了一下眉头说:“我在看书呢!别来烦我!”好吧!于是我小心翼翼地走出了书房。

时间就像是缝里的沙,不一会就下午4点了,我抬头望了眼时钟,心里想:都4点了,她该不会是看得睡着了吧?于是我蹑手蹑脚地打开了书房的门,把头探了进去,发现她仍保持着原来的姿势,双手捧着书,如痴如醉……

这就是我的好朋友,一个实实在在的书虫,同时也是我学习上的好榜样!

猜猜他是谁

求真学校305班小记者 杜成祚

他的皮肤很黑,长得很壮,比我高一点。在他粗粗的眉毛下有一双小小的眼睛,一笑眼睛就眯成一条缝。

别看他个子高,他可是我们班的胆小鬼呢。有一次兴趣班下课回家,外面很黑了,我收拾东西的速度有点慢,他比我先出门了。等我出去的时候却发现他还在门口。我问他:“你在门口干嘛?”他说,他怕,不敢一个人走。还有上课回答问题时,他的声音总是很小。

他还是名副其实的赖皮蛋。有一次大家玩抓人游戏,他被人抓到了,却大声喊道:“你赖皮,犯规了!”可明明来抓的那个人什么也没做。

他还非常喜欢玩,下课时总在走廊上玩耍。这就是我们班的大个子,你猜到他是谁了吗?

指导老师 裘露珊

快乐的秋游

锦屏中心小学404班小记者 庞欣妍

今天阳光明媚,秋高气爽,我们乘着大巴,驶过笔直的公路,穿过蜿蜒的小路,来到了美不胜收的杨家堰村。

一下车,我们就被这山村的乡野风光给吸引了。连绵起伏的山岭就像一个个手拉手的小士兵在说悄悄话。一根根郁郁苍苍的竹子好像一个个昂首挺胸的小卫士,又绿得像是用绿油漆涂过似的。从远处看,那一片金灿灿的稻田又像是一片波涛汹涌的海洋。有些稻穗弯下了腰,好像是因为我们的到来鞠躬呢!有些低下头,仿佛是位沉思的学者。稻谷一颗颗很饱满,犹如一粒粒闪闪发光的金子。这边的水波光粼粼,仿佛一面明亮的大镜子。抬头看,那些五彩缤纷的风车在风的吹拂下飞快地旋转起来,好像一匹匹飞马。这一道道美景为杨家堰增添了更多的色彩。

我们欣赏完美景后,便前往勇敢者之路。首先,我看到了几根柱子立在地上,上面挂着带了电的线。接着,我便小心翼翼地迈了出去。通过了这一道难关,下面就是S形绕弯,面对着陡峭的山坡,我瑟瑟发抖,于是我手脚并用,快速爬上去。

我们还玩了珠行万里、搭梦想塔、做竹签等活动,全新的体验不亦乐乎。

秋游结束了,我们还得了三等奖,真是充满欢声笑语的一天啊!

偷偷看电脑的后果

岳林中心小学203班小记者 何佳祖

从前有一只小老鼠,它很怕猫。一天,它走进主人的卧室,看见一台电脑,偷偷地打开电脑,发现有人跟它说:“我们加个微信吧!”小老鼠说:“好呀。”聊了好久,对方说:“我们打开视频吧!”小老鼠又说:“好啊!”小老鼠看见对方是一只猫,吓得撒腿就跑。不会一小老鼠回想这不是在屏幕里吗?又跑到电脑旁边给屏幕里的小猫跳了一个舞蹈。

小老鼠看到在窗户上扒着一只真猫,顿时吓得撒腿就跑。

指导老师 董琳红

快乐吃火锅

居敬小学202班小记者 周姜蓁

周末晚上,我们全家一起吃火锅。我们将开水倒入锅内,那些倒入锅内的水马上就沸腾了,好像大海里的浪花,随时要向我打来。

火锅里的食物可丰富啦!有香肠、羊肉卷、芝士丸子等等。其中,我最喜欢吃的就是羊肉卷了。它实在太美味了,我狼吞虎咽地吃着,我觉得大部分的羊肉卷都跑进了我的肚子里。爸爸、妈妈还一起喝了啤酒呢!我也偷偷地尝了几口,第一口还行,但第二口、第三口就不好喝了。

我们大快朵颐地吃着火锅,个个都吃得满脸通红的。我想这大冷天吃火锅真是太爽啦!

指导老师 张亚辉

接力赛

居敬小学202班小记者 牟哈昱

星期五,妈妈和我一起去看学校参加运动会。老师给我们讲了规则:接力棒一定要交接好,不能掉到地上。

比赛开始了,我紧张得心里全是汗,牙齿也快要打架了!我们男女同学各分一边,专心地听着老师的口令。一声枪响,飞毛腿陈钰图就冲过来了。我是在第3棒,等前面的同学传给我的时候,我紧握接力棒像风一样冲了出去。我拼命地向前跑,稳稳地把接力棒传给了下一位同学,可心还在扑扑乱跳。后面两位同学跑的时候,我看见爸爸妈妈们一直喊加油,感觉他们比我们还紧张。

一眨眼,比赛就结束了。可惜的是我们班因为有同学掉棒了,没有得到很好的名次。我暗暗想:明年咱们一定要拿第一!

指导老师 张亚辉

雨中游太姥山

居敬小学202班小记者 夏皓彬

上周六,我们一家人和妈妈的同事们一起,乘动车去太姥山游玩。

天下着雨,我们每人穿上一件雨衣,就向山顶出发了。只看见山上有许多奇形怪状的岩石,还有茂密的树林和欢快地流淌的泉水,这些都笼罩在轻纱似的雾里,若隐若现,我们好像走进了童话世界中。其中最有趣的是“一线天”。这是一个非常窄的洞穴,里面伸手不见五指,台阶又陡又滑,顶上的岩石低得好像压到了我们的头顶。我们大家手拉手,弯着腰,小心翼翼地向前移动。有时候遇到特别窄的地方,我们只能侧着身子困难地挤过去。就这样我们走了很久,终于走出来“一线天”。我直起腰,看着外面耀眼的亮光,深深地吸了一口气,开心极了。

指导老师 张亚辉

一次刺激的跳绳比赛

求真学校401班小记者 杨榆欣

一个星期过去了,那次紧张、激烈的跳绳比赛,依旧使我记忆犹新。

下午第一节课的上课铃“叮铃铃”地响了起来,意味着跳绳比赛马上就要开始。不一会儿,我们到达比赛地点等候。只听见哨声响了,我集中注意力,飞速地跳了起来,两条腿紧紧地并拢在一起,双手使劲地甩着,1、2、3……绳子“叭叭”地甩在地面上,那声音多么的清脆!渐渐地,我的双腿和双手越来越酸,越来越累。在心里默默对自己说:“没关系,没关系,1分钟很快的,加油!”这时,我忽然一个失误,绳子绊在脚踝,我忙不迭地调整姿势,脸通红通红,脑门上流下一颗颗晶莹剔透的大汗珠,又是突然间“嘟”——口哨声响了起来。

183个,这个成绩虽然并不出色,但对我来说还不错,因为我原本一分钟跳不上150个,凭着这个月的“魔鬼”训练,终于有了进步!我坚信:失败乃成功之母。只要以后我继续努力,肯定会得到更优秀的成绩!

这件事,真后悔

求真学校401班小记者 樊义泽

每当我看见一盆装满水的鱼缸,我就会情不自禁想起一件让我后悔的事。

去年暑假的一个晚上,爷爷给我买的两条小金鱼。一条红的,一条黑的,眼睛大大的,它们在水里自由地游着,看上去美丽极了。

突然,我想起今天没喂鱼食呢,于是我顺手抓了一点鱼食向水中扔去。妈妈看见了对我说:“鱼不懂饥饱,你别喂多。”我又抓了一把鱼食向水中扔去,鱼食又吃光了。小金鱼鼓着腮帮在水里游来游去,似乎在说:“小主人,再给点吧。”我手一抖又给了它们一桶鱼食,喂完鱼食,我心满意足走进房间去看电视。

大约几分钟吧,妈妈大叫道:“樊义泽,快过来!”只见金鱼的肚皮浮在上面。我心虚地把头低了下去,心里默默地对小金鱼说了一声对不起我不是有意要害它们,而它们却因为我的无知丢失了生命,我不由地羞愧起来。

如今,那鱼缸还一直放在那,但缸里的金鱼再也不见了。每次看到鱼缸,我便想起这件事,这件事,真让我后悔。

您是我的亲奶奶

求真学校401班小记者 刘吴鑫

王奶奶,白发苍苍,街坊邻居们知道她不容易,就经常去陪她聊聊天,帮忙做一些家务。邻居家的孩子小慧也经常去看望王奶奶,顺便做一些力所能及的事。

冬日,王奶奶在河边颤颤巍巍地洗着一大盆衣服,搓几下衣服就蹲下来,喘口气。此时,小慧正好去看望王奶奶,见此情景,二话不说,扶起王奶奶,让她坐在一旁,说:“王奶奶,让我来吧,我有的是力气。”刺骨的寒风往领子里钻,小慧挽起袖子上,卷起裤腿,拎起一件衣服,打上肥皂,放在搓衣板上用劲搓,一些大件的衣服洗不干净,小慧就用棒槌打……王奶奶好几次对小慧说:“孩子,天这么冷,奶奶来洗。”可是,小慧每次都说:“王奶奶,没关系,我不累。”说完,又咬咬牙,继续洗。

终于,衣服都洗好了,王奶奶摸着小慧冰冷的手,说:“这孩子,衣服倒是洗好了,身子怕是冻坏了呀,来来来,喝口热水,暖暖身子吧。”小慧拿起水杯,喝了一口,说:“奶奶,您以后就把我做您亲孙女吧,以后您就是我的亲奶奶了!”王奶奶连声回答道:“好好好!”她们虽然不是亲人,却胜似亲人!